お取引先情報の個人情報保護方針

株式会社アスティス(以下、当社)は、個人情報保護が重大な課題であると深く認識しております。 ビジネスを協業するにあたり、お取引先が安心して取引いただけるよう個人情報保護法に則り、以下の とおりお取引先の個人情報に関する方針を定め、個人情報保護に万全を尽くして参ります。

適用範囲

本方針では、当社の医療用医薬品、診断薬、医療機器・材料等の販売、医療機器の開発製造、医療 食品、大衆薬、日用雑貨、医療情報システムを販売・サービスするにあたって協業するお取引先のみ なさま及び、当社の事務管理業務に関連して取引を行う先のみなさまの個人情報を対象としています。

個人情報の利用目的

お取引先から収集した個人情報は、以下の目的で利用します。

- ・ 当社の医療用医薬品、診断薬、医療機器・材料等の販売、医療機器の開発製造、医療食品、大衆薬、日用雑貨、医療情報システムの販売・サービスを円滑に実現するために利用する。
- ・ お取引先のみなさまとともに、よりよいサービスを提供・開発するため。
- ・ お取引先との契約内容を遂行するため。
- お取引先と連絡をとるため。
- ・ お取引先からの相談・問い合わせに応じるため。

個人情報の収集

当社との協業を行う場合に、対面・書面・口頭にて取引先のみなさまの情報(氏名・会社名・所属・住所・連絡先・メールアドレスなど)を収集します。また、お取引先の担当者の方や、お得意さまからのご紹介により情報を収集する場合があります。

個人情報の利用

収集した個人情報は、上記の利用目的の範囲内でのみ利用します。

個人情報の第三者提供

お得意さまへの販売・サービス提供を円滑に行うために、お取引先の情報を必要に応じて、一部または全部をお得意さまに提供する場合があります。当方針に定めた利用目的以外で、取引先のみなさまの同意を得ずに、第三者に提供することはありません。

また、以下に示す項目のような場合には、お取引先への通知や同意を得ずに第三者に提供することがあります。

- ・ 法令に基づく場合
- ・ 本人又は第三者の生命、身体、財産その他の権利利益の侵害される場合
- ・ 公衆衛生の向上又は児童の健全な育成の推進に必要な場合
- ・ 国の機関等への協力が必要な場合

個人情報の安全管理

当社は、個人情報の正確性および安全性を確保するために、適切な情報セキュリティ対策を実施し、個人情報を紛失・破壊・改ざん・漏洩・不正アクセスから保護し適正に管理します。

関連法令への遵守

当社は、当サービスに適用される個人情報保護に関する法令及び業界団体などが定めた規範やガイドラインなどを遵守します。

個人情報の開示・訂正・削除・利用停止

お取引先から個人情報の開示・訂正・削除の要求があった場合には、ご本人の確認をさせていただいた後に対応させていただきます。

問い合わせ先

本方針に関するご意見やご要望といった相談に関する窓口として、下記を設置しています。

株式会社アスティス 営業管理部

〒791-0102 松山市高野町甲1番地1

電話番号 : 089-977-4600 FAX番号 : 089-977-5556

なお、恐れ入りますが、お問合せの対応は土・日曜日、祝祭日、年末年始を除く弊社営業時間 (8:30-17:15) 内とさせていただきます。

株式会社アスティス 2005 年 3 月 31 日制定 2011 年 4 月 1 日改正